

# PARKOVI DINARSKOG LUKA

E-newsletter WWF-ovog projekta Parkovi Dinarskog luka kojim se stvara mreža zaštićenih područja od Slovenije do Albanije, izgradnja kapaciteta zaposlenika parkova te brend Dinarida



Juli 2012, 1. izdanje

## Stručnjaci za zaštitu prirode iz regije u Sloveniji



Predstavnici zaštićenih područja iz regije posjetili su u svibnju 2012. Sloveniju i obilazili parkove. Svrha putovanja bila je upoznavanje kolega iz regije i dogovor buduće suradnje, te upoznavanje sa slovenskim primjerima dobre prakse.



## Početak projekta Parkovi Dinarskog luka

## Nadzornici u regiji trebaju bolje surađivati

Hrvatska udruga nadzornika i čuvara prirode „Hrvatski rendžer“ je u svibnju 2012. godine postala pridruženi član svjetske krovne organizacije rendžera IRF. Branko Štivić, predsjednik udruge, govori o svom zanimanju, problemima i ljepotama tog posla.



Projekt Parkovi Dinarskog luka provodi svjetska nevladina organizacija za zaštitu prirode WWF, a financira ju Ministarstvo vanjskih poslova Norveške i Mava fondacija. Projekt se provodi na području osam zemalja zapadnog Balkana. Uz umrežavanje parkova, radi se na izgradnji kapaciteta i brendiranju Dinarida.

### Parkovijada u Srbiji

### Dan Hutovog Blata

### Kopačkom ritu Grey Globe

### Samoodrživost NP Pelistera

### Informacijske novosti na Triglavu

### Parkovi predstavljeni u Crnoj Gori

### Završen projekt parkovske prekogranične suradnje

### Novosti u JUNP Galičica

### Dan Europarka u regiji Dinarskog luka

Proslava europskog dana parkova u obilježena je u parkovima Bosne i Hercegovine te Crne Gore. Dan Europarka održava se na inicijativu Europarc Federacije, a ovogodišnji slogan je bio "Pogledaj nebo, dodirni drvo, osjeti zrak i pronađi sebe!"



### Međunarodna konferencija Parkovi Dinarskog luka

WWF u suradnji s Ministarstvom za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske od 19. do 23. novembra 2012. u Banja Luci, Bosna i Hercegovina, održava međunarodnu konferenciju Parkovi Dinarskog luka. Glavne teme konferencije su: dobrobit zaštićenih područja, održivi turizam, klimatske promjene i zaštićena područja u kontekstu EU.

### Osnove interpretacije i edukacije u JU Kamenjak

### Močvare najugroženije stanište u Sloveniji

### Dekodiraj Medvednicu

### Bilateralni sastanak u NP Sutjeska

### 23. rođendan NP Đerdap

### Nova staza u NP Krka

### Snimite film o prirodi

Projekt Parkovi Dinarskog luka provodi WWF Mediteranski program uz financijsku podršku Ministarstva vanjskih poslova Norveške i Mava Fondacije. Tekstovi ne odražavaju službene stavove WWF-a Norveška i Ministarstva vanjskih poslova Norveške.

Ako ne želite primiti newsletter, molimo pošaljite e-mail s riječju UNSUBSCRIBE u polju za predmet na adresu [ppetrac@wwfmedpo.org](mailto:ppetrac@wwfmedpo.org)

Ovaj newsletter namijenjen je ljudima koji vole zaštićena područja. Svoje novosti za iduće izdanje newslettera koje objavljujemo u rujnu možete poslati **Petri Boić Petrač**